
Практическая работа №2 

Вариант 1 

 

ЗАДАНИЕ. Определите размер страхового платежа и страхового возмещения. 

Предприятие застраховало свое имущество сроком на один год с ответственностью за 

кражу со взломом на сумму 900 т.р. Ставка страхового тарифа - 0,2% страховой суммы. 

По договору страхования предусмотрена условная франшиза «свободно от 0,5%», при 

которой предоставляется скидка к тарифу 3%. Фактический ущерб страхователя - 15,5 т.р. 

 

ЗАДАНИЕ. Определите размер страхового платежа и страхового возмещения. 

Предприятие застраховало свое имущество сроком на один год с ответственностью за 

кражу со взломом на сумму 1500 т.р. Ставка страхового тарифа - 0,5% страховой суммы. 

По договору страхования предусмотрена условная франшиза «свободно от 2%», при 

которой предоставляется скидка к тарифу 5%. Фактический ущерб страхователя - 35,5 т.р. 

 

Вариант 2 

  

ЗАДАНИЕ. Определите размер страхового платежа и страхового возмещения. 

Предприятие застраховало свое имущество сроком на один год с ответственностью за 

кражу со взломом на сумму 1300 т.р. Ставка страхового тарифа - 0,3% страховой суммы. 

По договору страхования предусмотрена условная франшиза «свободно от 1%», при 

которой предоставляется скидка к тарифу 3%. Фактический ущерб страхователя - 25,5 т.р. 

 

ЗАДАНИЕ. Определите размер страхового платежа и страхового возмещения. 

Предприятие застраховало свое имущество сроком на один год с ответственностью за 

кражу со взломом на сумму 1100 т.р. Ставка страхового тарифа - 0,5% страховой суммы. 

По договору страхования предусмотрена условная франшиза «свободно от 1%», при 

которой предоставляется скидка к тарифу 7%. Фактический ущерб страхователя - 10,5 т.р. 

 
 

 


